

ште се туреть въ дѣйствиє съ помощь та на особна та жандармериа. Жандармериа та ште се поддържа отъ приходи ти на область та и най-напрѣдъ та ште състои отъ офицери, отъ унгеръ-офицери и отъ европѣйски войници.— Когато комисиа та свърши работа та си, тогава жандармериа та ште си остане на служба у Порта та.— Комисиа та ште изброи пагуби ти, што са сторени на населениє то, и ште потрѣси способи да се повърнатъ назадъ тиа пагуби. Тиа ште се погрижи оште какъ да помогне на бѣдностъ та на населениє то. Тиа ште даде, до колкото се може, вешгество за съграждане то на цркви ти и на кьштга та.

Комисиа та ште прѣгледа съдби ти, што са направени надъ християне ти въ съдовишта та. Тиа ште разгледа съшто така и жалби ти на власть та и ште прѣдлага на главний управитель да махнова отъ служба недостпни ти чиновници.

Въобщте комисиа та ште гледа да се изпълнаватъ прѣобразованиа та на конференция та, за съденіє то и за избори ти. Комисиа та ште земе участіє въ опрѣдѣлваніє то на различни источници. Тиа ште събере мѣстни описаниа за населениє то, за надзорь тѣ надъ право то расхвърлваніє на даваніє то и помощь та на турска та власть на мѣсто то ште отдѣли прѣдѣли ти на области ти, на воеводства та и на окръзи ти. Ней се дава право да направи това дѣленіє споредъ земеописни ти, народописни ти и управителни ти съображеніа.

Комисиа та е длъжна да нази протоколи ти на засѣдания та си и, въ случай на цѣлѣкви разногласіа и неспоразумѣніа, да се относи до европѣйски ти прѣдставители въ Цариградь.

Комисиа та може да испрашта свои пълномоштници за наблюдениє на мѣсто то. Тиа ште опрѣдѣли сама градъ тѣ дѣто ште засѣдава. Прѣдсѣдатели ти въ комисиа та ште се избиратъ всакой мѣсець отъ помежду ѝ наредъ; освѣнъ това международна та комисиа ште изработи подробна програма на работи ти си. Таа програма, която ште се одобри отъ прѣдставители ти на порьчителни ти държави съ Порта та, ште послужи за допълнителни заповѣди (инструкции).

До тукъ се свършоватъ прѣдложеніа та на конференция та за Българиа. За Босна и за Херцеговина прѣдложеніа та са тако-речи съшти ти. А за Сърбиа и за Чърна-гора приблизително са тиа :

1) За Сърбиа за мирь е прѣдложено: да си остане кнежество то както бѣше прѣди война та; да се опрѣдѣли по-добрѣ прѣдѣль тѣ му откъмъ Босна и да се отреди една особна комисиа за това нѣшто; да издѣлатъ турска та и сѣрбска та войски отъ мѣста та, што са захванали; да се повърнатъ робѣ ти и отъ двѣ тѣ страни, и да се не прѣселѣдватъ оניה люде отъ прави ти подданици на султана, които са участвовали въ война та.

2) За Чърна-гора се искатъ да се присъединеть нѣколко окръзи; свободно плуваніє по рѣка Бонана; неутрализация на малки ти крѣлости, и да се нареди една комисиа да опрѣдѣли прѣдѣли ти.

